

Generalforsamling Ølgod Ridehal 27.03.2025

Rytterstuen, Ølgod kl. 19.00

Valg af dirigent

Lisbeth Rudbeck er foreslået og valgt

Lisbeth indledte med at sikre, at generalforsamlingen er rettidigt indkaldt i henhold til vedtægterne.

Formandens beretning.

V. Carsten Thomsen

Årsberetning og godkendelse heraf

Der henvises til formandsberetning som vedhæftes som bilag fra hallen. Der er ingen kommentarer til formandens beretning.

Beretningen er godkendt

Forelæggelse af regnskab for det forløbende år til godkendelse.

Regnskabet omdelt til fremmødte og gennemgået af kasserer.

Der er kommet en ekstra udgift til leasing af traktor

Vi har haft mere stabil opstaldning på stedet

Salg af halbevis giver også en indtægt.

Vare forbruget – vi så i 2023 af priserne steg markant.

Vi har set et lille fald i indkøb på foder.

Wrap og hør – udgiften er lidt lavere end sidste år. Priserne er faldet lidt.

Vi har brugt lidt mere halm – der er ikke sket et prisfald.

Der vil blive kigget på priserne på halmboksene i forhold til om det er rentabelt. - Der er behov for at containere tømmes oftere når der er mange heste på halm.

Der har været ekstra omkostninger på personalesiden.

Jordleje er steget fordi vi er begyndt at betale leje for det jord som elevhestene går på om sommeren – det har vi ikke tidligere gjort.

Vi lejer også alle foldene som vores heste går på.

El og vand – udgifterne er faldet. Elaftalen er ændret til flex hvilket har været en stor fordel.

Traktordrift – der vil være leasing og rep. Der følger med.

Adm. Omkostninger. Revisor delen fylder en del.

I cafeteriet er der overskud.

Salg af enetimer. Claus kommer en gang i ugen. Der er et lille overskud fordi vi fakturerer ham for at føre hans regnskab.

Forsikringer er blevet forhandlet til lidt bedre priser.

Generelt så løber det rundt.

Input

Det kunne overvejes at købe foder fra et andet sted – evt. Polen
Bestyrelsen har ikke undersøgt dette men det kan måske være en mulighed.

Hvordan kan det være at omkostningerne til hallen er meget større end klubben. Vi har intern revision på i klubben og ekstern i hallen. Hallen varetager også lønnen hver måned.

Der er ikke den samme arbejdsbyrde.

Dinero kunne også bruges – vi kan ikke være sikre på at der bliver en bogholder valgt ind i bestyrelsen hvorfor det har været en god de at det køre eksternt.

Regnskabet er godkendt

Behandling af indkomne forslag

Forslag indsendt af 2 medlemmer

Der opfordres til dialog om optimering og forbedring af foldene.

Ny fordeling og udstykning af foldene til særligt opstald:

Foldene er blevet ændret gennem tiden alt efter hvad der er behov for.

Der ville være lettere at have 4 folde og så flere heste der kan gå sammen. Kan man rykke rundt på dem.

Kunne man ændre på størrelsen

Kan man sætte flere sammen på de største folde.

Der bliver sagt at der er en lokal afledning af regnvand.
Der er nogle virksomheder som er ekspert i at klarlægge hvad der skal til hvor.
Når først mudder er der siver det ikke ned igennem.

Kunne der lægges nogle plader ud med noget hegn over.
Grisespalter bliver også foreslået som en mulighed.

Der er også økonomien i det. Tiltag vil gøre at prisen vil stige og er opstalderne med på at det kunne være tilfældet.

Dræn på folde

Kunne man gøre noget - Skal den enkelte selv stå for det
Der er tale om jord der er lejet
Der er allerede dræn, som skal spules for at blive helt sikker på hvordan det løber.
Der er lavet en rende oppe ved fold 5 for at forsøge om vi kan tage noget af vandet.
Der vil blive kigget nærmere på det dræn der er samt hvor det løber hen ad.

Det er længe siden der er lavet om på foldene.
Der er delt på foldene løbende.

Der kunne måske køres grus på foldene

Oprettelse af paddock/sygefolde

Carsten er i gang med at grave af oppe langs den store ridehal hvor der vil kunne laves sygefolde.

Der opfordres til at der er flere der deltager ved arbejdsdage hvor vi vil kunne tales om hvad vi gør.
Vi vil sammen kunne hjælpe hinanden i flok.

Valg af bestyrelsesmedlemmer samt valg af 2 suppleanter

På valg er:

Carsten Thomsen – ønsker genvalg

Anja Nyvang – ønsker ikke genvalg

Valgt er:

Carsten Thomsen

Mogens Kristensen

Suppleanter:
Lotte Gyruup Lund

Katrine Pedersen

Eventuel:

Der er intet til evt.

Underskrift

Formand

Carsten Thomsen

Dirigent

Michelle Rudbeck

Referent

Debbie Højberg